Tema: Po3B'saizyBaHHs
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1. 3rapaiire.
1. [Ilo 300paxeHo Ha KapTUHIII?
2. Ak y ¢i3uil po3BUBANIKCS YABIEHHS PO 1€pAPXIYHY CTPYKTYpPY
PEUOBHHU B MONIYKY ii €JIeMEHTAPHUX HAWIPIOHIIINX YACTUHOK?
3. Sxuit TN QyHIAMEHTAIBHUX B3a€EMOIN XapaKTepHUN JIs

eJIEMEHTapHUX YaCTUHOK? JlaliTe HOro KOpOTKY XapaKTepPUCTHUKY.
4. Halip sSIKMX BEeTUYMH BU3HAYAE BIACTUBOCTI €JIEMEHTAPHUX YACTUHOK?

5. Ha siki 1B1 OCHOBHI IpyIy MOAUISAIOTh €I€MEHTApH1 YACTUHKHU ?
Sxi me knacudikarii ereMeHTapHUX YaCTHHOK MOXYTh OyTu?
6. Y yomy nossirae CyTb KBapKOBOi MOJIEJI €JIEMEHTAPHUX YACTUHOK?

2. BumMocs po3B’si3yBaTH 3a/1aui.

3agaua 1. 3HaliTH €HEPrifo, IO BHAUISIETHCS 11T Yac PeaKIii.

H +H - H +H;

Jlano: Po3zs’sazanmns:
my =2.01410 aen Enepris, mo BUAUISETHCA i1 Yac peakilii, piBHa pi3HULII
' EHeprii A0 peakilli 1 mcJsi peaxuii:
AW = CZ(ZmHz — My1— Mmys3)

m . =3,01605 a.en. 1 1 1
: AW =931-(2-2,201410 — 1,0783 — 3,01605) =

=61,59 MeB

- =1.0783 qaen.

AW -?
Bionosiow: 61,59 MeB

3apaua 2. CKUIbKH aTOMIB PaJll0aKTUBHOTO 130TOMY KaJbIII0 PO3KIATAEThCS 3a 1



7100y y 1T 115010 130TOMY, SKIIO MEepioj MiBPO3Ia y HOro CTaHOBHUTH 164 100u?



Jlano: Po3zé’azanna:

M = 0,04 xr/moJb [TouarkoBa KiIbKICTh aTOMIB 130TOMY:
m = 0,001kr m

T = 164106u N =N

t=1 noba

] 0 A
N, = 6,02*10*moup! M
KinpkicTh aTOMIB, 110 HE PO3MAJINCH:

t
AN'? NZNA'ZT

t

Tomi: AN =N,— N =N0— (I — 21)

0,001 kr

N = 6,02-10*3monp !- =1,505- 1023

0,04 xr/moub

1

AN =1,505-10% (1 — 2164) = 6,347 - 10*°

Bionosion: AN = 6,347 - 10'° (atomiB).

3anaua 3. Buznauutu KKJ[ aromHO1 enexTpocTaHiiii, Ko eJeKTpuiHa
NOTYXHicTh cTanoBuTh 5000kBT, BuTpara U cranosuts 30r 3a 100y (KiIbKicTb
EHeprii, Ika BUAUIETHCS MPH MO OAHOTO siApa U, nopiBHOe 200MeB).

Jlano: Po3zé’szanna:
P,=5*10°Br Buznauumo uucio atomis, 1o MicTaThes B 30 T
m =30*107 kr N=n™
E,=200*10°¢B
t=86400 c AM
= * -3
P

I]-?

ne P, — enekTpryHa NOTY>KHICTh CTaHIII],

P — noTyXHICTb, 1110 BUJIUIAETHCS B aTOMHOMY PEAKTOPI.

P:EON
t

233010 3kr ’3
N = 6,02-10 235.10-3xr = 0,769 - 10

200 - 10%B - 0,769 - 10%3 3

P= 26400¢ = 2846310 Bt



p= S0 . 100% =17,6%
28463 kBTt
Bionogiov: 11 =17,6%.

235
3anaua 4. Buznaute nedexr mac i 92

SHeprito 3B A3Ky AJipa aToMa



Jlano: Po3zé’sazanna:

M ,=235,04394a.0m. | Jledext mac aapa: Am = Zmy + Nmn — M.
m: =1,00783a.0.m. I

\H

m,= 1,00866a.0.m.

Enepris 38’s13Ky: AE = Am - ¢?

Am =92 -1,00783 +143-1,00866 — 235,04394 = 1,9148a.0.m.

Am - ?
AE -? BpaxoBytoun, 110 la.o.u. = 1,66057 10 ¥ ke
Am =1,66057-10 ¥-1,9148 = 3,18 -10 ke
AE =3.18-10 ¥+ (3-10%)*= 28,62 -10 "' Joc
Bionosiow: Am=3,18-10 7 ke ; AE = 28,6210 " [Jorc

3. /loMalHe 3aBIaHHS.

. o . .. 1
3anaua 1. BusHaure BIAHOLICHHS YMCIIa HEUTPOHIB y SAP1 130TOILY 51\{, JI0 yucia
MPOTOHIB Yy ﬂ)lp'141¥ . nicis
3agaua 2. Skuii 130TON YTBOPUTHCA 3
. . .. 8y.
panioakTuBHOTO 130Tomy JliTiro “Li

OJTHOTO ¢ -pO3Maay Ta OAHOTO ff

-po3mnaay? 3anuuIiTh piIBHAHHS PEaKIIii.

3apauya 3. byna neBHa KUIbKICTh paJil0aKTUBHOTO cpibia. Maca paioakTHBHOTO
cpibna 3meHmmiIach y 8 pasis 3a 210 110. Busnaure nepioj niBpo3nagy 1bOro
130TOTTY.

- 14
3agaya 4. Busnaute eHEpriro 38’ 43Ky anpa V.

ITinroryBaTucst 10 KOHTPOJIbHOI podoTH: “ATOMHA Ta siepHa (dizuka”.

3BEPHITH YBAI'Y! PoGory BHUKOHYBaTH y poOo4oMy ab0 OKpPEMOMY 3OIIUTI,
¢dororpadysaTu 1 HaACHIIaTH HA €IEKTPOHHY aapecy ntalavera@ukr.net , y Temi n1ucra

BkazyBatu — [1Ib, mpeamet, Homep rpynu. 3omuTu 30epiraTé 10 3aKiHYCHHS TEPMiHY
KapaHTHHY.
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